Mponopuun

1. Ha moct mpeacenatensi MIKONLHOTO COBETA MPETCHIOBAIM JBa KaHAWAATa. B TOIOCOBAaHWUW TPUHSIIN
yuactue 120 venosek. [onoca Mexay KaHAMIATAMH PaCIpeeHINCh B OTHOMEHUU 3:5. CKOJBKO TOJIOCOB
MOTYYHIT 1TOOCTUTEITh ?

Pemenne.
ITycTb X TOIOCOB MPUXOAUTCS HA ONHY YacCTh, TOLJA 5x IMPUXOAUTCS HA BTOPOTO KaHAWAATa, a 3x — Ha
nepBoro. 3Has, 4To B FOJIOCOBAHHWHU ydacTBOBaJIO 120 4eoBEeK COCTaBUM ypaBHEHHE:!

3x+5x =120 < x = 15 ronocos.
Takum 00pa3oMm, MOOeTUTEb MOMYUHI: 15 -5 = 75 TONOCOB.

OTBeT: 75.

2. Yucnno XBOMHBIX AEPEBBHEB B MapKe OTHOCUTCS K YHCIY JUCTBEHHBIX Kak 1:4. CKOIbKO IPOIEHTOB Je-
PEBBEB B MapKe COCTABIISIIOT JIMCTBEHHBIE?

Pemenne.
Bcero nepeBbeB msATh yacTeil, U3 HUX JMCTBEHHBIX — YETHIPE YaCTH. 3TO cocTaBisiet 4 : 5 = 0,8 umm
80 %.

OTBeT: 80.

3. [Inomaae 3eMenb KPecThIHCKOTO X0341MCTBa, OTBEAEHHAS TION MOCAAKY CEeJIbCKOXO3SIHCTBEHHBIX KYIIb-
Typ, COCTaBIAET 24 ra W pacrmpejeseHa MeXIy 3€pHOBBIMH M OBOIIHBIMU KyIbTypaMH B OTHOLIEHUHU 5:3.
CKOJIBKO TEKTapOB 3aHUMAIOT OBOIHBIC KYITBTYPhI?

Pewmenue.
ITone pa3geneno Ha 5 + 3 = 8 yacteil. OBouIHBIEC KYABTYPbI 3aHUMAIOT TPH YaCTH W3 3THX BOCHMHU:

3
24-§=9 ra.

OTBeT: 9.

4. Bo Bpems BbIOOpOB royioca u3bupateneil Mexay ABYMs KaHIUOATaMH PaclpeieMiINCh B OTHOLICHUH
3:2. CKoNbKO MPOIEHTOB TOJIOCOB MOTYYMII TPOUTPaBIINA?

Pemenne.
ITycTs mepBBIil KAaHAUIAT MOMTYYUI 3x TOJOCOB, TOTA BTOPOU MOMYYMI 2x TOJIOCOB, CIEAOBATEIBHO, IPO-

2
UTPABIIANA MOIYyYUIT 5_x -100% = 40% ronocos.
X

OTBerT: 40.

5. Insa npurotoBnenus ¢apiia B3sUM TOBAIMHY U CBUHUHY B oTHomeHnn 7:13. Kaxoil mporieHT B dapiire
COCTaBJISIET CBUHUHA?

Pemenue.
Ilycte BS3MM 7x T TOBSOWHBI, TOTMAa CBHHUHBI B3si 13x T. CiemoBaTellbHO, CBUHHHA COCTAaBIISICT B

bapme ——— . 100% = 65%.
X

Tx+13

OTBeT: 65.

6. [l PpyKTOBOrO HANMKMTKA CMEIIMBAIOT SIOJOYHBIN U BUHOTPAIHBIN COK B oTHOmeHUU 13:7. Kakoii mpo-
[[EHT B 3TOM HAMUTKE COCTABISET BUHOTPAJHBIN COK?

Pewmenue.
[TycTts BA3mu 13x T SI0IOYHOTO COKa, TOrJa BUHOTPAJHOTO COKa B3smn 7x T. ClenoBaTesibHO, coaepkaHne
Tx
BHHOI'PATHOIO COKa B 3TOM HaIlUTKE cocTaBiIsieT ——— - 100% = 35%.
Tx+13x
OTBerT: 35.

7. Jlisi IpUTOTOBICHUST YalHOW CMECH CMCIIMBAIOT MHANWCKANA W IMEHIOHCKMI Jail B orHomeHnn 9:11.
Kakoii npoiieHT B 3T0i CMeCH COCTaBIsET LEUITOHCKUHN yaid?



Peienmue.
IlycTe B3I 9x I MHAUICKOTO 4Yasi, TOraa LeinoHckoro yas B3su 11x r. CienoBaTenbHO, HEHIOHCKUN

11
yali COCTaBIIIET B dDTOH CMECH . 100% = 55%.
Ox+11x

OTBeT: 55.



